



Для наших ребят

9 июня в райцентре прошла акция "Сеть Победы"

АКЦИЯ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Поучаствовать в акции, организовали и провели которую ветераны "Боевого братства" под руководством Александра Белоусова, смогли все желающие. Взрослые и дети привязывали камуфляжную ленту к натянутой сети.

Как отметил Александр Васильевич, готовая маскировочная сеть будет отправлена нашим бойцам на передовую для маскировки техники, оружия, блиндажа.

Акция продолжалась до самого вечера, активными участниками стали воспитанники и руководитель спецкласса "Вымпел", волонтеры. Один из них - ветеран боевых действий из райцентра Дмитрий

Корнилов. Он раздавал ленточки прохожим, приглашая их присоединиться к изготовлению сети.

- Это дань уважения тем, кто сейчас на передовой. Сеть послужит для защиты техники и бойцов от врага. Я сам вызвался помогать, потому что это очень нужное дело! - сказал Дмитрий.

Не смог пройти мимо пенсионер Юрий Григорьевич Мурзин.

- Порадовался даже, что такое дело ребята делают, необходимое. Был бы помоложе сам бы, не раздумывая, отправился на подмогу нашим бойцам. Смотрю, что много ребятшек тут, правильно, надо молодёжь привлекать, воспитывать в них любовь к Родине.

- Мы весь день дежури́м по два часа, потом меняемся, сейчас на посту Сергей Власов, Василий Шапельский, Александр

Медведев. Хотим привлечь как можно больше людей, чтобы они, повязав ленточку, почувствовали единение со своей армией, помогли своим бойцам, - рассказывает Александр Белоусов.

Свою ленточку вплела в сеть Варя Стебекова. О мероприятии узнала от учительницы и решила прийти вместе с одноклассницами.

- Маскировка может спасти немало жизней, поэтому эта сеть нужна бойцам, которые защищают независимость нашей страны.

Арина Вотинова старательно вплетает камуфляжную ленту. Девочка уверена, что где-то там, далеко, на передовой эта сеть поможет нашим воинам, они одержат Победу и вернуться домой живыми.

- У нас нет грохота снарядов, но там, где проводится специальная военная операция, вои-

ны каждый день рискуют жизнью во имя того, чтобы у нас было тихо и мирно. Им нужна наша поддержка, чтобы они знали: мы переживаем за них, ждём их.

Полина Трофимчук рада помочь ветеранам "Боевого братства".

- Это люди, которые в своё время уже побывали в горячих точках, прошли Афганистан и Чечню, они знают, как там страшно и как нужна поддержка родного дома и близких. Я от души желаю нашим воинам не сдаваться и вернуться с победой!

С ней согласна Мария Желонкина:

- Я завязала ленты, и уверена, что эта сеть защитит наших ребят в зоне СВО. Мероприятие хорошее, люди не проходят мимо, тем самым выражая поддержку нашим бойцам.

Важная тема

АКТУАЛЬНО

Укрепление межнационального единства обсудили в Тюмени.

В семинаре-совещании приняли участие заместитель руководителя администрации президента России Магомедсалама Магомедова, полномочный представитель президента России в Уральском федеральном округе Владимира Якушева, глава Федерального агентства по делам национальностей Игоря Барина и губернаторы регионов УФО.

Тема встречи в современных условиях имеет первостепенное значение, написал губернатор Тюменской области Александр Моор в своих соцсетях.

"Наши враги считают многонациональность России её слабостью. Но мы на деле доказываем обратное. В Тюменской области живут представители более 150 этносов. И у нас нет конфликтов на межнациональной и религиозной почвах", - заверил глава региона.

Обострение межнациональных противоречий бьёт, прежде всего, по благосостоянию и качеству жизни людей, считает Александр Моор, поэтому в Тюменской области внимательно следят за состоянием межнациональных отношений и стараются любые противоречия разрешать на ранних этапах.

Кандидатуру поддержали

ОБЩЕСТВО

Олег Датских стал уполномоченным по правам человека в Тюменской области.

Его выбрали путём тайного голосования депутаты Тюменской областной думы на очередном заседании 8 июня. Кандидатуру Олега Датских поддержали 38 депутатов из 40 присутствующих.

На должность регионального омбудсмена Олег Датских назначен на ближайшие пять лет. Ранее он более 18 лет прослужил в органах внутренних дел Российской Федерации, до настоящего момента занимал пост директора департамента безопасности жизнедеятельности администрации Тюмени.

Выступая перед парламентариями, Олег Датских в числе основных направлений работы назвал: помощь участникам специальной военной операции и членам их семей; оказание социальной, медицинской, психологической поддержки вынужденным переселенцам из новых регионов России; помощь молодым семьям, инвалидам, детям-сиротам, обеспечение их жильём. Также он намерен обратить внимание на состояние психоневрологических интернатов и домов престарелых в регионе.

По дороге в детство

Продолжается конкурс седых экскурсоводов

К ЮБИЛЕЮ РАЙОНА

Елена КИСЛОВСКАЯ

Открыла в этом году его Надежда Сизикова, рассказав о своём детстве в «старом» Исетске.

Тюменская, 8 Марта, Калинина, Подгорная, Луговая, Береговая, Курганская – оказывается, эти улицы когда-то были в центре села, а на сегодняшней площади имени Яши Исакова в прошлом проходили массовые мероприятия.

– Здесь были и митинги, например, Первомайские, и праздничные народные гуляния, – рассказывает экскурсовод, – помню, на демонстрацию выстраивались колонны школьников и отдельно трудовых коллективов. А ещё тут устраивали кинопоказы. Прямо на улице. Жители приходили со своими табуретами и смотрели фильмы.

Члены жюри конкурса вспомнили, что раньше в «старом Исетске» стояли деревянная школа, конюшковка, здание автовокзала, большой продуктовый магазин, госбанк, церковь, Дом культуры, была танцплощадка и многое другое.

– А на берегу Исети стоял пряничный комбинат, – доба-



|| Фото автора

вил кто-то из слушателей, – там, кроме пряников, готовили кисель и карамель.

Надежда Сизикова показала копии старых фотографий, сделанных когда-то здесь: демонстрация, велопробег, здание милиции. На одной из них запечатлена нестандартная ситуация: на площадь приземлился вертолёт.

– Помнится, говорили, что это экстренная посадка, доставляли спецсвязь в милицию, в райком партии. А была ранняя весна, стояла распутица, шёл, примерно, 1960-й год.

Мы, ребята, подбегали, трогали даже вертолёт. Какой-то женщине срочно понадобилось в Тюмень в больницу и её взяли на борт, – рассказывает экскурсовод.

Из-за частого затопления во время сильного половодья люди стали селиться подальше от реки. Так, постепенно, центральное место села поменяло своё расположение, оставшись в памяти старожилов, приняв название «старый» Исетск.

– А мы помним, и сегодня ненадолго вернулись в детство, – делятся члены жюри.

Среди лучших

ЗНАЙ НАШИХ!

Екатерина РОМИНА

Арсений Нилов из Минино представлял Исетский район на гала-концерте XXIII областного национального фестиваля детского художественного творчества «Радуга».

На тюменской набережной свои лучшие номера представили более 500 детей.

В результате наш исполнитель был награждён дипломом лауреата первой степени.

Газета «Заря» присоединяется к поздравлениям и желает Арсению новых достижений и творческих побед.



|| Фото из семейного архива

Материнский капитал – на обучение

25 тысяч семей Тюменской области направили материнский капитал на обучение детей за всё время действия программы.

Что важно знать, если семья решила направить материнский капитал на образование детей:

– направить маткапитал можно на образование любого ребёнка в семье, которому на дату начала обучения не больше 25 лет;

– услуги можно получить у организаций или ИП, которые находятся на территории России и имеют образовательную лицензию;

– направить материнский капитал можно не только на образовательные услуги, но и на содержание/уход и проживание на период обучения.

Узнать больше о материнском капитале можно на сайте <https://sfr.gov.ru/grazhdanam/msk/>

Легко ли быть фермером?

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

Исетские школьники, состоящие в рядах Российского движения детей и молодёжи «Движение первых», приняли участие в областной акции «День предпринимателя».

Чтобы из первых уст узнать, что такое предпринимательство, ребята вместе с муниципальным куратором движения Максимом Жемелинских побывали в гостях у предпринимателя Татьяны Чаплинской, которая в бизнесе решила сделать упор на сельское хозяйство.

Татьяна рассказала подросткам о своём пути, о трудностях, которые её сопровождали, провела для ребят обзорную экскурсию по своему хозяйству, рассказала о животных и птицах, которых содержит и о многом другом.

– Любой вид животных приносит определённый доход, правда, для этого стоит немало потрудиться, – отметила предприниматель.

Побывали ребята на площадке для занятий верховой ездой и в загоне, где выхаживают «отказников» – ослабленных и истощённых животных, которых часто просто привозят к Татьяне.

Она рассказала, что многие идеи, которые воплотила в жизнь, подкинули посетители и гости фермы.

Подростки смогли на себе ощутить, каково быть фермером: носили солому в загон для животных, убрали навоз, даже

научились управлять самоходной машиной – незаменимым помощником для фермера.

– В простонародье её называют «Лунтик». Плюс в том, что по габаритам она небольшая, в развороте крутится на месте и легко может заехать в конюшню. Возим зерно, навоз, практически всё, – рассказал сотрудник фермы, попутно показывая ребятам механизм управления машиной.

– Особенность акции ещё в том, что ребята во время встречи могут приобрести навыки предпринимательской деятельности, – рассказывает Максим Жемелинских. – Например, слободабешкильские школьники в рамках акции побывали в плодовом питомнике, где выращиваются ягоды, познакомились с производством. Ребята из Шорохово посетили местное кафе, где больше узнали об общественном питании, его нормах, правилах, рабочем процессе и кухне.

Во время экскурсии ребята задавали вопросы, уточняли те или иные моменты в ведении фермерского хозяйства. Итог встречи подвели за чашкой чая. Николай Макаров признаётся, что сельское хозяйство – интересное и перспективное направление.

– Конечно, не стоит забывать, что это трудоёмкий процесс, требующий самоотдачи и ответственности. Думаю, если есть желание, можно развить дело в любом направлении.

Сергей Зернин рассказывает, что помнит ферму, когда она ещё только начала работать:

– Прошло время и уже есть с чем сравнить. Всё это боль-



|| Татьяна Чаплинская рассказала школьникам о своём пути в бизнесе. Фото автора

шой труд. Радует, что исетские предприниматели развиваются, есть с кого брать пример и у кого перенять опыт. Животноводство требует много времени и терпения, думаю, не каждый сможет выдержать, тут нужны знания, опыт, любовь к животным.

Тимофей Бочанов признаётся, что предпринимательство при правильном подходе может не только улучшить материальное положение хозяина, но и помочь другим людям с трудоустройством.

– На селе работы не так уж и много, предприниматель, когда его дело развивается и приносит доход может создавать новые рабочие места. Деревня живёт и крепка, когда здесь есть работа.

– Считаю, что дети с раннего возраста должны знакомиться с основами бизнеса, из

чего он зарождается, откуда у предпринимателя появляются идеи, какие силы нужно приложить, чтобы осуществить задуманное. Важно не только открыть своё дело, но и понять, а твоё ли оно, подходит ли тебе. Сегодня Татьяна донесла до ребят важную мысль, что бизнес может развиваться за счёт потребностей посетителей, дети узнали её историю, смогли зарядиться её энергией, потому как предприниматели зачастую очень яркие, творческие и сильные личности, которые могут научить ребят тому, что на месте стоять нельзя. Идущий осилит дорогу, а бегущий осилит в два раза быстрее! Труд фермера со стороны сложным не кажется, а вот когда ты сам прикоснёшься к этому, понимаешь, как это тяжело, физически в том числе. Ребята

поняли, что это ежедневный, кропотливый труд без выходных и праздников, – делится педагог Анна Коротаяева.

Яна Тарасова попробовала управлять самоходной машиной.

– Я учусь на права, поэтому уже многое в автомобилях мне знакомо. Сегодня я впервые управляла трактором, ощущения непередаваемые, как будто ты очутился в прошлом веке, когда техника была ещё старых образцов, на колхозном поле...

Она признаётся, что навыки работы в животноводстве у неё есть, родители держат кур, поэтому девушка знает, как ухаживать за птицей, кормить, убирать.

– Сегодня я поняла, что нужно идти к своей цели, даже несмотря на трудности, шаг за шагом, – делится Яна.

"Иседоны" отдыхают активно

КАНИКУЛЫ

Екатерина НОХРИНА

В районе стартовала летняя оздоровительная кампания, с 1 июня распахнули свои двери пришкольные лагеря дневного пребывания детей. Работать они будут практически всё лето, последняя третья смена закончится 21 августа.

В первую и единственную смену в денисовской школе смогут хорошо отдохнуть 15 ребятшек от 7 до 11 лет.

Называется наш лагерь "Огни Исети", название выбрано не случайно - в честь юбилея района, отряд - "Иседоны", в честь тех славных древних богатый, которые пришли на нашу землю и стали селиться рядом с рекой, которая в итоге получила имя Исеть, - рассказывает педагог Татьяна Харитоновна.

1 июня в честь Дня защиты детей прошла игровая программа "Цветочная поляна", которая подарила заряд бодрости и хорошего настроения. Активным участником мероприятия стала заведующая сельским ФАПом Вера Сорокина.

Так мы дали начало доброму и увлекательному пути исседонов. Второй день в лагере прошёл на тему здорового питания и отказа от излишеств в еде. Ребята познакомились со страницами журнала "О вкусной и здоровой пище", нашли полезную информацию, интересные задания, яркую пре-

зентацию о культуре питания, - делится педагог.

Третий день смены прошёл под девизом: "Берегите планету!" Ребятишки приняли участие в квесте "Знатоки природы", а затем посмотрели обучающий фильм "Недра Исети: плотва". Ребята признаются, что события дня побудили их задуматься о том, что нужно заботиться о своей планете уже сейчас, чтобы сохранить нашу Землю голубой и зелёной для будущих поколений.

6 июня ребята побывали в местном Доме культуры, где библиотекарь Ирина Акулова совместно с работником культуры провела для них конкурсную-игровую программу по мотивам произведений Александра Пушкина. Прошло много интересных викторин, подвижных конкурсов. Весёлый, задорный смех и улыбки вызвал шуточный конкурс, где нужно было повязать на голову косынку и произнести цитату из сказки Пушкина: "Свет мой, зеркальце, скажи да всю правду доложи: я ль на свете всех милее, всех румяней и белее?". С заданием справились даже мальчишки. Ещё в одном конкурсе нужно было на скорость накрыть стол: постелить скатерть, расставить посуду, разложить приборы. Наградой стали сладости.

Девятилетний Матвей Александров на месте сидеть не привык, мальчуган очень подвижный, энергичный, любит побегать, попрыгать.

Лето - это здорово. Мне нравится лепить, рисовать, ходить в лагерь. За несколько дней мы

узнали много нового и интересного, например, какая еда полезна, говорили об экологии и нашей планете. Каникулы я хочу провести весело.

Его младшая сестра Кира тоже любит проводить время на свежем воздухе.

Можно бегать сколько хочешь. Я играю дома или гуляю с друзьями.

Анастасии Косыревой девять лет, из всех времён года она больше всего любит осень.

Осенью у меня день рождения и мы снова идём после каникул в школу. Лето мне нравится не очень, я больше люблю учиться, сидеть без дела не привыкла. - Я каждый день читаю, отдыхаю, этим летом я проведу одну смену в школьном лагере и на очереди ещё один - спортивный. Я занимаюсь тхэквондо, и скоро мы поедем на десять дней на сборы, жду не дожусь.

А ещё Настя мечтает побывать в Италии, попробовать национальную кухню, познакомиться с культурой.

В лагере мы говорили о пользе продуктов, думаю, в итальянской кухне много полезных и вкусных блюд.

Девятилетний Андрей Устюгов обожает лето за возможность отдыхать и заниматься любимыми увлечениями.

Прогулки, посещение лагеря, игры с друзьями, а у меня их много.

Мальчуган дружит со спортом, любит лёгкую атлетику и играть в футбол.

Этим летом я постараюсь хорошо отдохнуть, зарядится энергией, солнышком. Отдых



|| Фото автора

на природе - самый лучший и полезный, - уверен он.

Девятилетняя Виктория Зинина считает, что лето - самая лучшая пора:

Можно бегать, загорать, купаться, веселиться, на улице тепло, вокруг красота. В эти каникулы я решила заняться спортом - плаванием и бегом. Каждый год с бабушкой и дедушкой мы ездим в Крым, надеюсь, что поездка состоится, мы хорошо отдохнём и вернёмся с новыми впечатлениями.

Дома Виктория помогает родителям в огороде и по дому.

Поливаю грядки, помогаю маме по дому, мне нравится это делать. Здорово, что в школе открыли лагерь, здесь можно провести время с друзьями.

Девочка интересуется разными странами и культурами. Её мечта - побывать в Японии.

Девятилетняя Лилия Исильбаева предпочитает подвижные игры и прогулки на свежем воздухе.

Хожу в лагерь, здесь не скучно. Хотелось бы научиться этим летом плавать, думаю, моя задумка осуществится, - делится она.

Ивану Овечкину 12 лет, мальчик он спортивный, увлечённый, уже несколько лет занимается лыжным спортом, очень ждал каникул, чтобы побольше бывать на улице, играть в футбол, бегать.

Перед новым учебным годом нужно отдохнуть, зарядится новыми впечатлениями, я рад лету, - говорит он.

Восьмилетний Тимофей Мальцев окончил первый класс, каникул ждал с нетерпением.

Единственный недостаток лета - это надоедливые насекомые - мухи, комары, мошки.

Но ради отличной погоды и свободного времени и это можно потерпеть.

Любимое его увлечение - катание на велосипеде.

Я научился ездить ещё в четыре года, вскоре пересел на двухколёсный, много раз падал, но продолжал учиться ездить. Сейчас я езжу хорошо и уверенно.

Как рассказывает Татьяна Харитоновна, особый упор в лагере делается на профилактику, с детьми проведены беседы о пожарной безопасности, технике безопасности и многом другом.

Завтра пройдёт день правил дорожного движения, личной безопасности в лагере. На следующей неделе планируем посетить райцентр, нас пригласили в Центральную библиотеку, хотелось бы организовать обзорную экскурсию в областной центр, посетить уголки Тюмени военной в рамках патриотического воспитания. Эта смена у нас единственная, поэтому максимально прилагаем усилия, чтобы сделать отдых детей разнообразным, насыщенным, запоминающимся, весёлым, познавательным. Ребята приходят в лагерь с огромным удовольствием. Не все из нашего села смогут позволить себе поездки в загородные лагеря или на отдых, да и не каждый родитель отпустит от себя своё чадо, поэтому для многих ребятшек посещение лагеря - это единственный способ разнообразить каникулы. Отправляя ребёнка к нам, родители могут быть спокойны, что он под присмотром, накормлен, поспал, поиграл, что у него идёт общение со сверстниками, - рассказывает Татьяна Владимировна.



Без согласия родителей

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Тюменская областная нотариальная палата дала разъяснения, какие сделки несовершеннолетние могут совершать самостоятельно.

В зависимости от своего возраста несовершеннолетние от 6 до 18 лет могут совершать отдельные сделки самостоятельно. Сделки, которые могли бы самостоятельно совершать малолетние в возрасте до 6 лет, законодательством не предусмотрены. Дети в возрасте от 6 до 14 лет вправе самостоятельно совершать мелкие бытовые сделки (например, покупка продуктов или недорогих игрушек), сделки, направленные на безвозмездное получение выгоды, не требующие нотариального удостоверения

либо государственной регистрации (например, получение в дар движимого имущества), сделки по распоряжению средствами, предоставленными законным представителем или с его согласия третьим лицом для определённой цели или для свободного распоряжения.

Несовершеннолетние в возрасте от 14 до 18 лет помимо указанных сделок вправе самостоятельно, без согласия своих законных представителей осуществлять права автора произведения науки, литературы или искусства, изобретения или иного охраняемого законом результата своей интеллектуальной деятельности, вносить вклады в кредитные организации и распоряжаться ими, распоряжаться своим заработком, стипендией и иными доходами.

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей	Единовременная выплата 295 тысяч рублей
195 тысяч рублей от Минобороны РФ	
100 тысяч рублей от Тюменской области	

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1 службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05 117

Выписывайте газету **ЗАРЯ**

ЦЕНА ПОДПИСКИ В РЕДАКЦИИ:

на месяц - 55 руб.,	Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходиться в редакцию
на 3 месяца - 165 руб.,	
на 6 мес. - 330 руб.	

Подробности по телефонам: 21-2-36, 21-9-09

Лес - это наше богатство

Берегите природу!

Кто вредит капусте?

СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ!

Читательница "Зари" Галина Дударева спрашивает, как бороться с вредителями, портящими листья капусты.

На вопрос отвечает агроном Россельхозцентра:

Многочисленные дыры на капустных листьях – это первый признак поражения растений крестоцветной блошкой из семейства листоедов. Они вредят всем видам капусты, редису, редьке, репе, турнепсу, рапсу, горчице, хрену, шпинату. Взрослые особи питаются листьями, личинки – корнями, листьями, побегими, стручками.

Крестоцветные блошки зимуют там же, где питались летом, – на грядках с капустой, редисом, редькой, и если на будущий год посадить там те же культуры – у

блошек по весне будет отличная кормовая база. Поэтому важно соблюдать севооборот – на прежнее место крестоцветные культуры можно сажать не раньше, чем через четыре года.

Наибольшую активность жучки проявляют в период с 10 до 13 часов дня, а также в послеобеденное время с 16 до 18 часов. За сезон крестоцветная блошка может дать от одного до трёх поколений.

Вредитель любит сухую и жаркую погоду, а вот сырость переносит плохо, поэтому рекомендуется выбирать для посева, например, редиса наиболее влажные участки огорода, а также обильно поливать всходы.

Рядом с культурами семейства крестоцветных полезно высаживать томаты, чеснок, бархатцы и настурцию. Блошки не селятся на участках, опудренных древесной золой, её раскладывают в каждую лунку

при посадке капусты, а затем посыпают междурядья после окончания посадки.

При обнаружении крестоцветных блошек можно воспользоваться биологическими средствами защиты растений, такими как Фитоверм (для опрыскивания капусты средство разводят исходя из соотношения 4 мл инсектицида на 1 л воды), Битоксибациллин (установленная норма применения: 20 грамм на 5 литров воды, что достаточно для обработки площади от 10 до 100 кв. м, интервал обработок – от 1 до 6), Лепидоцид (усреднённая норма применения – 20-30 мг/10 литров воды. При приготовлении рабочего раствора для опрыскивания можно добавить в него немного мыла и детского шампуня. Подобранный подход способствует усилению прилипания жидкости к поверхности листьев капусты), Батрайдер – универ-

сальный инсектицид (препарат разводят из расчёта 2 мл на 3 л воды. Растения опрыскивают по мере появления блошки. Норма расхода – 0,5-1 л на куст в зависимости от возраста растения. Последняя обработка должна быть не позднее, чем за 20 дней до уборки урожая).

Химические средства защиты растений следует применять только в исключительных случаях при массовом нашествии блошек, более пяти жуков на одном растении.

Обработку проводят только в сухую и безветренную погоду. Наиболее благоприятным для опрыскивания посадок является вечернее время. Поэтому реагируйте на нашествие блошек быстро, при массовой атаке времени для защиты растений у вас практически не будет. Если время упущено – лучше обратиться за помощью к надёжному и эффективному инсектициду.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Поздравляем!

ГАЛИНУ ИВАНОВНУ и ВАСИЛИЯ ВИКУЛОВИЧА СОРОКИНЫХ с золотой свадьбой!

С 50-летием совместной жизни вас от души мы поздравляем! В эту радостную годовщину вашей свадьбы желаем бодрости духа, активного долголетия, хорошего здоровья и, конечно, любви и тёплых отношений. Пусть всегда в вашем доме горит тёплый свет домашнего очага, пусть радуют успехами дети и внуки, пусть пополняется большая семья и слышен будет всегда залихватный детский смех. Добра вам и счастья на долгие годы!

Совет ветеранов д.Кукушки, администрация Коммунарского сельского поселения

ПРОДАЁМ

ДОМ у озера, с.Исетское. Тел.: 8 919 941 25 07 20-13

БАГГИ (детское авто), **ПРИЦЕП** **автомобильный**. Тел.: 8 905 820 13 61

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99 10-3

КОЛЬЦА ЖБИ любых размеров, септик под ключ. Тел.: 8 904 888 84 85 30-9

СРУБЫ. Тел.: 8 902 624 84 33 10-7

КУР-МОЛОДОК, ГУСЯТ, УТЯТ, БРОЙЛЕРОВ, с.Архангельское. Тел.: 8 919 925 22 13

КОЗЛА племенного, СЕНО. Тел.: 8 982 133 57 90 10-5

ПОРΟΣЯТ. Тел.: 8 952 348 65 36 5-1

ДРОВА сухие, берёза. Тел.: 8 992 305 57 55

СЕНО, ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК НАМЫВНОЙ. Тел.: 8 982 986 78 81 10-8

ПЕСОК намывной белый, жёлтый строительный, ШЕБЕНЬ с доставкой а/м ЗИЛ. Тел.: 8 912 998 02 13 Алексей 5-5

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Тел.: 8 932 480 45 45 20-10

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ. Тел.: 8 922 000 08 18 10-9

ПИЛОМАТЕРИАЛ. Доставка. Тел.: 8 912 526 94 52 25-12

ЧЕРНОЗЁМ, ПЕСОК, ШЕБЕНЬ, ЗЕМЛЮ, КЕРАМЗИТ, ГЛИНУ, ОПИЛ, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ. Доставка. Тел.: 8 919 922 20 10 30-14

ШЕБЕНЬ, ПЕРЕГНОЙ, ПЕСОК, ЧЕРНОЗЁМ, ГЛИНУ от 1 тонны Тел.: 8 904 463 56 86 7-3

РАБОТА

Требуется РАЗНОРАБОЧИЕ на пилораму, с.Исетское, ул.Кирова, 1 (территория м-на «Светофор»). Зарплата от 25000 руб. Тел.: 8 922 073 96 63 2-2

Требуется ГРУЗЧИК в строительный магазин. Тел.: 8 912 994 65 71 3-3

Требуется ВОДИТЕЛИ категории D только для развозки утро/вечер. З/п – 40-45 тыс. руб. Официальное трудоустройство, соцпакет. Тел.: 8 922 046 35 85 5-3

Требуется СТОЛЯР, СТРОИТЕЛЬ, РАЗНОРАБОЧИЙ, ТРАКТОРИСТ. Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 5-4

Требуется БРИГАДА на пилораму. Тел.: 8 912 572 51 44 15-8

УСЛУГИ

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, а/м Газель. Тел.: 8 919 927 74 68 12-12

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05 12-5

РЕМОНТ телевизоров, электроники. АВТОЭЛЕКТРИК, с.Минино. Тел.: 8 982 914 70 92 10-5

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, отделка, сайдинг. **ЗАБОРЫ, ВОРОТА. САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА**. Пенсионерам – скидка, расчётка. Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21 10-7

Выполним **ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ**. Тел.: 8 919 959 12 04, 8 982 915 19 52

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным запасом воды. Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 90-30

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: крыши, сайдинг, фундамент, заборы и т.д. Тел.: 8 950 490 33 08 20-20

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: все виды с нуля под ключ. Тел.: 8 920 570 39 90 10-2

СТРОИТЕЛЬНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ работы. Тел.: 8 922 073 81 21 7-5

МОНТАЖ ОТОПЛЕНИЯ из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70 25-4

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации. Чистка и углубление колодцев, скважин. Тел.: 8 992 307 08 27 10-4

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ профессиональным оборудованием. Устранение засоров любой сложности. **ИЩЕЛИМ АУРУ ВАШИХ ТРУБ!** Тел.: 8 952 349 20 04 12-4

В Доме быта (с. Исетское, ул. Чкалова, 1) 17 июня с 11.00 до 12.00 ч. "РАДУГА ЗВУКОВ"

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

аналоговые, цифровые
Цена: от 10 000 до 25 000 руб. (Россия, Дания, Германия)
(цена зависит от мощности слухового аппарата)
Справки и вызов специалиста на дом по тел. 8-901-866-81-57
Гарантия 1 год.
Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7%
имеется противопоказание.
необходима консультация специалиста

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
ПРЕЖДЕ ЧЕМ ПРИНЯТЬ РЕШЕНИЕ
СВЯЗАТЬСЯ С СПЕЦИАЛИСТОМ

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.
Доставка умерших до морга, копка могил.
Скидки пенсионерам
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.
8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ И ПЧЕЛОВОДОВ!

АО «Подсобное хозяйство «Заречный»

в период с 6 июня по 16 июня 2023 года будет проводить обработку полей пестицидами 3-го класса опасности: «Ганд При», «Рефери», «Сапфир», «Илот» с применением наземной аппаратуры на земельных участках в границах с территории Солобоевского сельского поселения, расположенных на расстоянии до 7 километров от границ планируемых к обработке участков с кадастровыми номерами: 72:09:0000000:1040 (северо-западное направление от полевой дороги Красногорское-Станичное в границах Солобоевского сельского поселения), 72:09:1408001:148 (урочище Перед логом по старой почтовой дороге в границах Солобоевского сельского поселения), 72:09:1411001:8 и 7 (левая сторона почтовой дороги урочище Кресты в границах Солобоевского сельского поселения), 72:09:0000000:543 (правая сторона старой Мининской дороги), 72:09:0000000:0183 (урочище У бугра с правой стороны дороги Онуфриева-Липиха, урочище У лога с левой стороны дороги Онуфриева-Липиха урочище За кузницей с правой стороны дороги Упорово-Исетское, урочище За красным мостиком с правой стороны дороги Упорово-Исетское, урочище У казахов возле Заячьего лога). Рекомендуемые сроки изоляции пчёл в ульях после обработки – не менее трёх суток.

По всем возникающим вопросам, связанным с химической обработкой полей, обращаться по телефонам: 8 (34537) 25-1-36, 25-0-97

e-mail: redzarya@rambler.ru

Цена 11 руб. 37 коп.

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ: департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ: АНО «ИИЦ «ЗАРЯ» 626380, Тюменская обл., с.Исетское, ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ, главный бухгалтер, обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11
тел.: 8 (34537) 2-12-36
тел.: 8 (34537) 2-14-65
тел.: 8 (34537) 2-12-27
тел.: 8 (34537) 2-11-87
тел.: 8 (34537) 2-19-09

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Заря»
Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 1384
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 2691

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980